

## **INFORMARE CU PRIVIRE LA COOPERAREA POLIȚIEI LOCALE CU INSTITUȚIILE DIN CADRUL M.A.I. RESPONSABILE CU MENȚINEREA ORDINII ȘI LINIȘTII PUBLICE**

Siguranța publică, constă în menținerea ordinii și liniștii publice, al gradului de siguranță a persoanei și bunurilor acesteia, precum și apărarea drepturilor, libertăților și intereselor legitime ale cetățenilor.

Instituția Poliția Locală, cea mai tânără instituție care vine în sprijinul apărării ordinii și liniștii publice, alături de Poliția Națională și Jandarmeria Română, deși prin prerogativele conferite de legea 155/2010 Legea Poliției Locale, are atribuții limitate, dar încearcă prin prezența sa continuă în mijlocul cetățenilor, să fie alături de aceștia, să le asculte doleanțele, să intervină punctual în rezolvarea acestora.

Alături de Jandarmeria Română și Poliția Națională, participă prin punerea la dispoziția acestora tehnică și efective umane pentru menținerea ordinii și liniștii publice, ocazionate de diverse adunări publice, manifestări sportive, culturale sau cu orice altă ocazie, la nivel local în vederea asigurării unui confort și climat propice desfășurării evenimentelor în care suntem angrenați.

Poliția Locală a participat cu efective umane la acțiuni coordonate de către Inspectoratul pentru Situații de Urgență, alături de alte instituții în vederea găsirii persoanelor dispărute, acțiuni care au avut un real succes.

Poliția Locală execută în comun cu instituțiile mai sus amintite acțiuni și controale comune în vederea asigurării ordinii și liniștii publice în zonele de responsabilitate, cu precădere în așa numitele pungi de sărăcie, unde infracționalitatea are un grad ridicat. De cele mai multe ori comunitățile din aceste zone adăpostesc persoane care sunt suspecte de comiterea unor infracțiuni sau chiar fac parte din baza de date a persoanelor date în urmărire.

Cu ocazia desfășurării acestor acțiuni comune sunt angrenate și alte compartimente din cadrul Poliției Locale cum sunt: Disciplina în Construcții, Protecția Mediului, Poliția Animalelor.

Cooperarea Poliției Locale cu instituțiile care fac parte din sistemul de ordine și liniște publică, are loc pe mai multe planuri, aceasta realizându-se prin:

- punerea în aplicare a planurilor de cooperare, încheiate între instituții
- schimb permanent de informații de interes operativ apărute în zona de responsabilitate privind: identificarea persoanelor sau obiectelor date în urmărire, apariția unor persoane necunoscute, cu un comportament suspect, descoperirea în flagrant a faptelor de natură penală și declinarea competenței către instituțiile cu atribuții de cercetare penală etc.

Încercăm să extindem aria profesionalizării și specializării Poliției Locale în vederea oferirii unor servicii de calitate cetățeanului.

Trebuie să recunoaștem că avem propriile neajunsuri, neajunsuri care sunt inerente oricărei instituții nou create și pe această cale cerem sprijinul celor cu vechime și pregătire avansată în vederea ridicării gradului nostru de profesionalizare. Orice aspecte pe care dumneavoastră membrii acestei comisii, considerați că trebuie aduse sau trebuie redefinite de către noi, cu privire la implementarea unui corp profesional care să corespundă cerințelor cetățenilor, rugăm să ne fie transmise în vederea analizării și corelării doleanțelor acestora cu situația lucrativă de pe raza municipiului nostru.

Conștienți fiind de faptul că apreciați implicarea noastră în viața comunității vă mulțumesc pentru atenția acordată și vă aștept la sediul instituției noastre pentru a vă prezenta mai pe larg activitatea noastră.

Cu stimă,

Marius Mandra

Director Executiv Adjunct

Poliția Locală Baia Mare